
Debrecen, 1006, X. ért 97. Szombat, április 7

DEBRECZENI ÚJSÁG 
ELŐFIZETÉSI All:

Helyben Félévre 6 K, negyedévre 3 K — f. 
Vidéken „ 9 8, „ 4 K 50 f.

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONOS

THAN ti/ULA.
SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL.

Debreoen, Főtér, Laajpreoht-piloU, földszint, 
az advarban hát ti.

ántirássy és Kossuth a királynál, — Wekerle miniszterelnöksége.
Azóta, hogy 1867-ben helyre­

állt az alkotmány, szintén csak 
abszolutizmusban élünk, ha ez az 
abszolutizmus ösak burkolt volt is. 
Nem a nemzeti akarat, hanem a 
felső körök akarata irányította az 
országot. Mindenki tudja, aki némi 
históriai megfigyelésre képes volt, 
hogy az egymást követő kormá­
nyok csak hivatkoztak a nemzetre, 
anélkül, hogy a nemzet igazi óhaj­
tásait, legforróbb vágyait figyelembe 
vették volna, az egyik szemük 
mindig Becsen függőt. Onnan vár­
ták az irányi tó eszméket, nem a 
nemzet ^ egyetemének óhajtásaiból 
mentették azokat, a régi abszolu­
tizmus mindig tagadta abszolutisz­
tikus voltát. A legújabb időben a 
Fejérváry-kormány érája szintén 
nem volt más, mint abszolutizmus, 
sőt kifejezetten is az volt, de ez 
is mindig a törvényesség és alkot­
mányosság leplébe burkolózott, — 
Tagadott és mindig tagadott és 
sohasem vallotta be abszolutisztikus 
voltát.

S most mi fog történni ? Meg­
alakul egy uj kormány a szélső 
radikális elemekből, melyek eddig 
a nemzet igazi óhajtásait hangoz­
tatták és képviselték, de ennek az 
uj kormánynak megalakulást napja 
csakugyan az abszolutizmus utolsó 
napját jelenti-e ? Nem kezdik-e ott, 
ahol az eddigi 67-es kormányok 
abbanhagyták vagy folytatták ? A 
jelek legalább arra mutatnak, hogy 
a régi rendszerek nem dőlnek ko­
porsóba ^ s nem borítják azokra a 
szemfedőt. Hisz az történik minden, 
amint azt a régi rendszer kívánta ; 
a régi törekvések két évre meg­
valósíttatnak s csak egyetlenegy 
nagy, átalakító reformmal fog gaz­
dagodni az ország : az általános,

titkos választói joggal. Igaz, hogy 
ez nagy reform s minden nagy 
kezdeményezésnek kiinduló pontja. 
Mindig harcoltunk érte; mindig 
fénylőnek mondottuk ennek a re­
formnak az eszméjét. De a nemzet 
függetlenségét sem tartottuk ke- 
vésbbó fénylő eszménynek s sze­
rettük volna, ha a népjogok ki­
vívásával parallel kivívtuk volna a 
nemzeti jogokat és a nemzet po­
litikai és gazdasági független­
ségét is.

Hogy eddig- nem valósulhattak 
meg a nemzeti ideálok, annak az 
az oka, mert a nemzeti erő a kon­
szolidált hatalommal szemben tehe­
tetlen volt s mert a nemzetben lévő 
roppant erők nem szabadulhattak 
föl teljesen. Hisszük, hogy az álta­
lános, titkos szavazati jog föl fogja 
szabadítani a nemzeti erőket is a 
maguk sokszorosságában s a nép­
állam megteremtésével együtt s egy­
idejűleg ki fogja építeni a nemzeti 
államot is.

Hogy most a szélső, radikális 
elemek megkötik a bókét részben 
a régi alapon s részben úgy, hogy 
a 67-es alapot ők segítik megmen­
teni, az furcsa színben tűnhetik fel, 
mindamellett mi is helyeseljük. — 
Ebben a pillanatban, amikor minden 
veszendőben van s az igazi, leple­
zetlen, mindent eltipró abszolutizmus 
veszedelme fenyeget bennünket, mást 
tenni csakugyan nem lehet. Hogy 
mindent megmentsünk, szükség van 
az alkuvásra és engedékenységre, 
hisz az emberi élet sem más, mint 
a megalkuvásoknak szakadatlan lán­
colata.

De éppen ezért kell, hogy azok, 
akiknek vállára nehezedik most az 
egész felelősség, előkészítsék a jö­
vendőt a legnagyobb eszmék kivívá­

sára. Mert elkövetkezik egy idő, a 
mikor a nemzet ismét erejének és 
akaratának tudatára ébred s ha régi 
sebek fölfakadnak, a régi vágyak 
és óhajtások szintén felébrednek. 
Madách Ádámja, mikor Luciferrel 
együtt nézi a régi idők maradvá­
nyait, nem találja a hazát De mi 
hiszszük, hogy a haza eszméje nem 
homályosul el s ha bízva bizunk 
és remélve küzdünk, megtaláljuk 
majd a hazát is a hazában s a 
nemzet függetlenségét is, mely ideál­
ról sohasem akarunk, lemondani.

A többség-kabinet.
Ki van adva a királyi jelszó. Szomba­

ton délig rendnek kell lennie, vagy marad 
minden a régiben és nem lesznek választá­
sok sem. Kossuth és Andrássy Becsben vau­
nak ; a vezérlő-bizottság teljhatalommal ru­
házta fel őket és ők most köthetnek és old­
hatnak tetszésük szerint, hogy a nagy har­
cok után, ha mást nem is lehet, a jogfoly­
tonosságot és a békét mentsék meg. Nagy 
meglepetés volna, ha most is valami várat­
lan fordulat következnék be; nem hisszük, 
hogy lehetséges volna, mert Béos többet 
már igazán nem kívánhat; abszolút akarat­
tal annyit aligha tudna elérni, mint a meny­
nyit most prezentirtányéron Bécsbe visznek.

A többség megalakítja a kabinetet és 
garantirozza:

1. Az áttalánoB választói jogot.
2. A költségvetést,.
3. Az ujoncjutalékot.
4. Az uj ágyuk költségét.
5. A kereskedelmi szerződések be­

cikkelyezését.
6. Kegydijat az abszolút éra em­

bereinek.
Mindezt két óven belül elvégzik és ez 

alatt a két év alatt nem lesz szó nemzeti 
követelésekről. Két évig csak adminisztrálni 
és expediálni fognak és még a függetlenségi 
párt is csak markirozni fogja az ellenzéki 
álláspontot.

Pyrhussal felkiálthatunk: „Még egy 
ilyen győzelem és tőnkre vagyunk téve !* 
és ennek dacára örvendenünk kell, bogy 
legalább ezen a bebódolási alapon meg 
tudjuk kapni az ország békéjét, mert a

Gyapjú szivet különlegességek
e ^ 8 ® A d olf posztó kereskedésébe pSIF’ óriási választékban érkeztek»

A legdivatosabb 
a legtartósabb 
és a legolcsóbb 
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mostani lejtön lecsúsztunk volna a koldus­
botig és szolgaságig.

Az útilapu.
A Fejérváry-kormáriy kinevezettjei tár­

gyában Polonyi és Fejérváry elöleges meg­
egyezésre jutottak. Arra az esetre, ha tény­
leg bekövetkezik Fejórváriék lemondása, 
akkor még Fejérváry fogja felmenteni mind» 
azoka, a királyi biztosokat, kormánybizto­
sokat, miniszteri és megyei tisztviselőket, a 
kik ellen az uj kormánynak kifogása van. 
A felmentendők listáját a dezignáít minisz­
terelnök Fejérváryval együtt fogja meg­
állapítani.

A felmentéseket gyors egymásutánban 
fogják a hivatalos lapban eszközölni. A ka­
binetet ugyanis nem fogják mindjárt vég­
leg fölmenteni, hanem megbízzák az ügyek 
ideiglenes vezetésével az uj kormánynak hi­
vatalba lépéséig. Ebben a rövid időközben, 
mely legfeljebb négy-öt napra terjed, lelikvi­
dálják a mostani rezsim embereit, akik 
valamennyien fizetésük háromnegyedrészót 
kapják, mint nyugdijat, vagy királyi kegy­
dijat.

A választások előtt.
Ha meglesz a béke, úgy 9-éig okvet­

lenül kiírják a választásokat s — ha 
lehetséges — addig kinevezik az uj kabine­
tet. Az esetre, ha itt technikai akadálj'ok 
merülnének fel, de különben a kibontako­
zás lényegében kész, úgy a választások ki­
írására vonatkozó kézirat még Fejérváry el­
lenjegyzésével jelenik meg. A választásokat 
e hó 29-ikére Írnák ki, úgy hogy máj. 18-ra 
össze lehetne hívni az uj országgyűlést. Az 
uj parlament csak az ujonclélszámot és a 
budgetet tárgyalná le s rendbehozná az ad­
minisztráció baját. A választói jog tárgya­
lása okvetlen őszre marad.

Beavatott emberek szerint ez éppen 
nem ad sok munkát. A Kristóffy-féle javas­
lat, ha azon bármilyen változásokat is ejte­
nek, jóformán gondoskodott minden statisz­
tikai adatról. A választókerületek beosztására 
vonatkozó adatgyűjtést a statisztikai hivatal 
nemsokára befejezi. A választási eljárásra 
vonatkozó javaslat sem ad sok gondot, úgy 
hogy szeptember végéig az összes javaslato­
kat elkészíthetik s így még ebben az esz­
tendőben megejthetik az általános választól 
jog alapján a választást,

A szabadelvűek.
A szabadelvüpártot az utolsó két nap 

eseményei ugyancsak váratlanul érték, de 
ott igyekeznek jó képet vágni ehez a játék­
hoz, a mely számukra kétségtelenül a véget 
jelenti. A pártban maguk a vezetők beszél­
ték, hogy ennél a kibontakozásnál semmire 
sem számíthatnak. Annál kevésbbó, mert 
most mír minden párt az általános választói 
jog alapjára helyezkedett és a szabudelvü- 
még az uj programmjába sem vette fel ezt 
az alapvető kérdést. Már tegnap azonban 
szóba került, hogy a viszonyok kényszerítő 
hatalma alatt a szabadelvüpártnak is állást 
kell foglalnia az általános választói jog mel­
lett. Most gróf Tisza István Geszten időzik, 
de bivei az események felől állandóan infor­
málják s valószínűleg a legközelebbi napok­
ban Budapestre is érkezik, hogy pártja ál­
lásfoglalását előkészítse.

Tárgyalások Béosben,
Ma reggel hat dra után gróf 

Andrássy Gyula és Kossuth Ferenc 
nagy kíséretükkel együtt, melyben

volt képviselők és újságírók van­
nak, Becsbe érkeztek és a Bristol- 
szállóban szálltak meg. Itt már várt 
rájuk báró Fejérváry Géza levele, 
melyben közölte, hogy a kora dél­
előtti órákban találkozni kivan ve­
lük s ha lehet, keressék fel őt a 
magyar palotában. Ez a levél kínos 
meglepetést keltett a magyar társa­
ságban,, mert attól féltek, hogy uj 
konfliktusnak lesz az oka, mivel gr. 
Andrássy Gyula vonakodott Fejér- 
váryhoz menni. Az affért Polonyi 
Géza intézte el s kivitte, hogy br. 
Fejérváry kei este fel az ellenzéki 
politikusokat.

Á tanácskozás, melyben Fejér­
váry, Andrássy, Kossuth és Polonyi 
vesznek részt, délelőtt fél tiz óra­
kor kezdődött és e percben fél 12 
órakor még mindig tart. Báró Fejér­
váry Géza délben egy órakor a 
királyhoz megy, hogy ennek lefo­
lyásáról jelentést tegyen.

A király feltételei közt csak­
ugyan ott volt az a pont, hogy az 
uj kabinetben legyen benn Kristóffy 
József is, hogy ő csinálja meg a 
választói reformot. Fejérváry köz­
benjárására ezt a kívánságot el­
ejtette.

Tegnap este ideérkezett Hiero- 
nimy Károly, aki másfél órán át 
konferált Fejérváryval. Beavatottak 
szerint a szabadelvű pártnak akar sze­
repet biztosítani a kibontakozásban.

A katonai kérdésben eddig a 
két álláspont az, hogy a koalíció 
kikapcsolja a követeléseit, viszont 
a hadvezetőség sem támaszt az 
újonc és költségvetés dolgában uj 
követelést. A tulhitel dolgában a 
megállapodás az, hogy az ország- 
gyűlés csak azt szavazza meg, amit 
a hadvezetőség effektive elköltött.

Itteni birek szerint a béke 
létrejötte esetére Wekerle Sándor 
lesz a miniszterelnök, aki délutánra 
Becsbe is utazik. Az bizonyos, 
hogy Andrássy nem vállal minisz­
terelnöki megbízást, Széliről pedig 
az udvar nem akar tudni.

Bécs, április Ő.
(M. Táv. Iroda.) Kossuth Ferenc és 

gróf Andrássy Gyuia ideérkeztek és a Bris- 
tol-szállodába szálltak. Hir szerint fél 10 
órakor báró Fejérváry Géza miniszterelnök, 
gróf Andrássy Gyula, Kossuth Ferenc és 
Polónyi Géza tanácskozást tartanak. Kos­
suth és Andrássy valószínűleg a kora dél­
utáni órákban mennek kihallgatásra. Ma 
estére várják ide Wekerle Sándort, a köz- 
igazgatási bíróság elnökét. A koalíció köré­
ben öt tartják a leendő miniszterelnöknek.

Bécs, április 6.
(Búd. Tud.) Kossuth Ferenc és gróf 

Andrássy Gyula ma reggel Bécsbe érkeztek 
és a Bristol-szállóban szálltak meg, ahol 
Polónyi Gézával hosszabb megbeszélést foly­
tattak.

1906 április ?

Délelőtt 9 órakor Polónyi Géza rövid 
látogatást tett báró Fejúvváry Géza minisz­
terelnöknél a magyar minisztérium bank- 
gassei palotájában. Fejérváry miniszterelnök 
néhány perccel 10 óra előtt gyalog elindult 
a magyar minisztériumból ós pont IQ órakor 
a Bnstol-azállóba ért, ahol Kossuth Ferenc­
cel, gróf Andrássy Gyulával és Polónyi Gé­
zává! hosszabb tanácskozást folytatott.

Báró Fejérváry Géza miniszterelnök 
déltájt kihallgatáson jelenik meg 6 felsége 
előtt.

A koalíció itt időző vezéreinek leg­
felsőbb kihallgatását az első délutáni órákra 
várják.

Bécs, ápril 6.
(Kiküldött munkatársunk telefon­

jelentése.) Fél tizenkét órakor báró 
Fejérváry Géza meglehetősen izga­
tottan kiment a tanácskozó szobá­
ból. az előcsarnokban kérte a je­
lenlevőket, álljanak kissé hátrább, 
bement a telefonszobába és Buda­
pestre beszélt. Ezután újabb tanács­
kozásra vonult vissza. Az ellenzéki 
politikusokkal tizenkét óra után 
elhagyta a szállót. Ekkor Polonyi 
a szálló foyerjében egybegyült új­
ságíróknak ezt mondta:

— Hosszú értekezésünk alapján 
közölhetem önökkel, hogy igen nagy 
kilátás van aria, hogy a kibontako­
zás röxid időn belül ténynyé válik. 
Ezt a kijelentést hivatalos kommü­
nikének tekinthetik.

Arra a kérdésre, hogy Kossuth 
és Fejérváry mikor megy a király­
hoz, Polonyi ezt mondta:

— Fejérváry most megy a ki­
rályhoz, Eossuth valószínűleg délután 
két órakor.

Bécs, április 6.
(Saját tudósítónktól.) Fejérváry ma 

reggel hosszabban beszélt a hadügyminisz­
terrel és a külügyminiszterrel. Fejérváry az 
ellenzéki vezérekkel folytatott tanácskozás 
folyamán többször beszélt a kabinetirodából. 
Polónyi figyelmeztette, bogy az akció teljes 
sikere immár biztosra vehető. Kossuth és 
Andrássy délután bárom órakor mennek a 
királyhoz.

A félhivatalos Magyar Távirati Iroda 
jelenti: A miniszterelnöknek a koalíció ve­
zéreivel a Bristol-szállóban folytatott tanács­
kozása déli 12 órakor ért véget. A tanács­
kozás után közölték a sajtó képviselőivel, 
hogy a tanácskozás eredménye nagyon ki­
elégítő és hogy a válság megoldására való 
törekvés úgy látszik eredményes lesz. A ta­
nácskozás után báró Fejérváry Géza minisz­
terelnök visszatért a bank gassei magyar 
palotába, ahonnan rövid idő múlva a Hof- 
burgba ment, Kossuth Ferenccel és gróf 
Andrássy Gyulával Fejérváry kihallgatása 
után fogják az audiencia idejét közölni.

Ugyanezeket jelenti a félhivatalos Buda­
pesti Tudósító is.

Ebéd a Bristoliban.
Délben 1 órakor a Bristol-szálloda ét­

termében ebédre jöttek össze a Bécsben 
időző magvar politikumok. Érdekes, hogy az 
asztalbokétok tulipánokból állottak.

Javában ebédeltek, mikor egy négy 
éves, gyönyörű szép leányka, egy szőke 
fürtü baba lépett az asztalhoz e német nyel-

Hogy fejlődhet a magyar ipar? Csakis úgy, ha azt mindenki pártfogolja, melyre reá szolgál az
és BstífcjJBXIW saját készítményt!

Megrendeléseket a legnagyobb pontossággal,
női és fpyé>E***ael»: C1IPÖ

dúsan felszerelt üzlete az újonnan épült három emeletes Fischer palotában
gyorsan eszközlök. — Az Itt vásárolt cipők ingyen Javíttatnak

Van szerencsém értesíteni a n. é. hölgy-delmodell 
kala-

Ifiy:

szives figyelmébe I _____________
közönséget, hogy a legújabb eredeti párisi és bécsi 
SCela^Jatm me érkeztek. Úgyszintén gyermek kala­
pok, fejkötole, arofátyolok, gyász- Jut1C|PeÍSZ «181*1 
kalapok nagy választékban. Szives ca ■«.kérve, - tisztelettel: PiaOZ-UtCZa
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ven igy szólott Kossuthoz, egy ibolyabokré­
tát nyújtva át neki:

— Azt kívánom, hogy ez a virág 
szerencsét hozzon Önnek . . .

A kis epizód nagyon jó hangulatokat 
Keltett. Kiderült, hogy a bájos gyermek egy 
Bécsben időző berlini asszony leánykája 
volt.

Polónyi élce.
Kevésbé jó hatást tett azonban Polónyi 

Géza egy kiszólása, melyet ugyancsak ebéd 
alatt tett Pallayhoz, Kossuth titkárjához 
fordulva ugyanis ezeket mondta :

— Na most készíthetitek a húsos 
-fazekakat! A miniszteri tárcákra célzott 9 
megjegyzésével.

Kossuth válaszolt rá:
— Most egész másról van szó, nem 

személyes érdekekről. Nekünk szabadkozni 
kell az ellen, hogy miniszteri tárcákat 
bízzanak ránk.

Ez már az ebéd vége felé történt, mi­
kor is Fejérváry a királynál járt. Nem­
sokára ő is megérkezett s jelentette, hogy 
minden rendben van.

Fejérváry fiatalosan, ruganyos léptekkel 
közeledett Kossuthék asztalához:

— A király összes javaslataitokat 
elfogadta. Már vár benneteket.

Persze volt erre nagy öröm. A közön­
ség is tudomást szerzett arról, hogy Kossuth 
és Andrássy a királyhoz mennek 5 órakor s 
a Bristol előtt a Burg udvarán is nagy kö­
zönség szorongott.

Andrássy és Kossuth a királynál.
Nagy éljenzések közt vonultak An­

ti rássy és Kossuth a Burg felé. A bécsi ma­
gyarok mindenütt kendőiket lobogtatták a 
vezérek felé.

— Éljen Andrássy \ Éljen Kossuth I 
Kijén sí független Magyarország !

Es ezt nem csak magyarul, do németül 
is kiáltották. Az audiencia háromnegvod 
óráig tartott.

Miniszterjelőltek,
Általános nagy feltűnést keltett, hogy

Apponyi Albert grófnak felajánlották 
* <2^0^^m*n^8s*ers®oe^ de nem fo*

Miniszterjelölt a kereskedelemügyi 
tárcára Bathányí Tivadar, igazságügy- 
miniszteri táró ára Polcnyi Géza.

Mikor lesznek a választások ?
A békeakoió gyors tempóban halad. 

Mar vasárnap megjelenik az uj miniszter- 
elnök kinevezése a hivatalos lapban.

A választásokat is kiírják s valószínű­
leg e hó 28-án megejteínek a választások.

VIDÉK.
Öngyilkos honvédtizedes. Kapos­

váron ■— mint onnan jelentik — öngyilkos­
ságot követett el tegnap a pécsi 19-ik hon­
védgyalogezred kaposvári zászlóaljának egyik 
tizedese, Pozsonyi László. A kaszárnyában 
szivenlőtte magát és azonnal meghalt. Tettét 
állítólag abbeli elkeseredésében követte el, 
hogy egy kávéházban elnyerték a pénzét.

Földrengés a vidéken. Tornaiján és 
vidékén — mint Rozsnyóról jelentik — teg­
nap este gyönge, hullámos földrengés volt 
észlelhető, mely a lakosság közt ijedelmet 
okozott. A rezgés iránya délnyugat leié hú­
zódott.

Az eredmény.
Mikor az audiencia végot ért, Polónyi 

Leszólt először Kossuthékkal. Néhány szót 
váltva Polónyi előre szaladt :

Allrieght 1 . . , kiáltotta a tömegnek, 
mely Fejérváry tegnapi kijelrntóso után 
megértette e szó (úgy’ látszik szálló igo lesz) 
jelentőségét.

Az újságírók pedig a Bristoliban fog­
ták körülr Kossuthot.

— Ő felsége kegyesen fogadott bennün­
ket, elfogadta a koalíciónak a kibontako­
zásra vonatkozó pontozatail BJ kcbmetet 
alakítanak s a választásokat a törvényes 
batáridő alatt kiírják. Ennyi az, amit mond­
hatok.

Wekerle miniszterelnök.
Minden valószínűség amellett szól, hogy 

Uckerle lesz a miniszterelnök. Wekerle ma 
este 9 órakor már meg is érkezett Becsbe. 
Egy kis nehézség van csupán, az ugyanis, 
hogy W ekerlö a katonai kérdésekben nincs 
®gy véleményen az udvarral. — Wekerle 
ugyanis azt akarja, hogy a katonai kontin­
gens vagyis létszám felemelése a honvédség 
megerősítésére szolgáljon. Rakovszky István 
ás gr. Zichy Aladár szintén Bécsben van­
nak. Mindenáron meg akarják akadályozni, 
hogy Wekerle legyen a miniszterelnök, mely 
dolog persze a néppártnak nem tetszene.

Ha Weckerle nem lehet miniszterelnök, 
akkor legtöbb kilátásai vannak a miniszter­
it aökségre Széli Kálmánnak.

Városi közgyűlés.
Debrecen tiltakozása.

Debrecen, ápril 7.
(Saját tudósítónktól.) Hosszú szü­

net után tegnap tartotta meg rendes 
havi közgyűlését Debrecen város 
törvényhatósági bizottsága, a város­
atyák nagy érdeklődése mellett. 
Fontosabb intézményeink nem ke­
rültek tárgyalás alá, de azok elő­
készítésére megválasztották a ren­
des szakbizottságokat, hogy a vá­
rosi közigazgatás akadálytalanul 
működhessék.

Egy egész csomó hazafias ha- 
1 tározatot is hozott a közgyűlés a 
I királyi biztosság, Vaday rendőrfőn 
! kapitány kirendelése, az országgyf?- 
! lésnek karhatalommal való feloszla­

tása, a kereskedelmi és vámszerző- 
dósek megkötése ellen stb. Szóval 

i tiltakozott a■ közgyűlés a törvényié- 
len Fejérváry-kormány minden tör­
vénytelen intézkedése ellen.

Nagyobb felszólalások Kom- 
lóssy Ai’thurnak egy fővárosi lap 
Debrecenre nézve nagyon kedve­
zőtlen cikkelye miatt elmondott be­
szédétől eltekintve, nem voltak. A 
lap debreceni tudósítóját a hírlap­
írók közt keresték, de Debrecen 
város hírlapírói közt hiába is ku­
tatják, mert a cikket nem hírlap­
író irta.

a bizottságokat egyhangúlag

választották, kivéve a jog- ős pénz­
ügyi bizottságot, melyre félóránál 
is tovább tartó névszerinti titkos 
szavazást rendeltek el, csak azért, 
hogy a tanács néhány jelöltjét ki­
buktassák.

A választásnál a függetlenségi 
párt lisztája győzött.

Részletes tudósításunk a kö­
vetkező :

Kovács József polgármester a közgyü- 
"st megnyitja, előadja, hogy december 
28-ika óta nem volt közgyűlés, pedig már 
ez évben 2 közgyűlést kellett volna tartani 
Ismeretesek a körülmények, hogy moly 
szomorú viszonyok gátolták meg a törvény- 
hatósági bizottságot, hogy közgyűléseket 
nem tarthatott. Vajha elmúltak volna már 
ezek a gátló körülmények. A mostani köz­
gyűlés voltaképen előkészítése a városi 
ügyek későbbi rendszeres kezelésének.

Varga Elemér dr. olvassa a polgár­
mesteri jelentést, melynek adatait már kö­
zöltük. Megjegyzendő, hogy a polgármesteri 
jelentés megemlékezett még Bernáih Elemér 
táblai elnök s dr. Sárváry Gyula elhalálo­
zásáról, valamint a kormánybiztos és király- 
biztos kirendeléséről s Debrecenbe való 
bevonulásáról.

A közgyűlés a jelentést tudomásul
vette.

Debrecen és a. Budapesti Hírlap.
Komlóssy Artur interpellációja olvas­

tatott ezután, amelyben a „Budapesti Hír­
lap1 -nak egy Debrecen leszerelésével foglal­
kozó cikkével foglalkozott. És a cikk egy­
általán nem kedvező, sőt sértő módon tün­
teti fel Debrecen eljárását a mostani nem­
zeti küzdelemben s történelmi fejtegetésekkel 
bizonyítgatja, hogy Debrecen mindenkor 
kétszínű politikát űzött.

Komlóssy Artur erre vonatkozó indít­
ványa igy hangzik:

Mint Debrecen város törvényhatóságá­
nak bizottsági tagja, de úgy is, mint szülő­
városomnak hu fia, a legmélyebb megbot­
ránkozással, a legnagyobb hazafiul felhábo­
rodással és szégyenteljes megütközéssel 
olvastam az ország egyik legelterjedtebb 
politikai napilapjában, a Budapesti Hírlap­
ban, annak f. évi március hó 22-én meg­
jelent számában egy rágalmazó közleményt.
E minden igaz magyar embert, de különö­
sen minden igaz debreceni magyar embert 
lelke és szive mélyéig elkeserítő, a szégyen- 
pirt arcába kergető közlemény elolvasása 
után tisztelettel kérem Polgármester urat:

1. Volt-e és vau-e tudomása ezen 
Debrecen városát, annak közönségét és 
minden lakóját hazafiságában, nemzeti ma­
gyar önérzetében és becsületében mélyen 
sértő és iaalázó közleménynek megjelené­
séről ?

2. Tudja-e, vagy tudta-e, hogy e köz­
lemény innen városunkból küldetett fel e 
nagy fővárosi lapba — és hogv ki annak 
szerzője?

3. Ha mindezekről tudomással birt, 
mit tett a cikknek valótlanságoktól hem­
zsegő tartalmának megcáfolására s mit tett 
a tudatlansága és városunknak szomorú, 
szenvedésekben gazdag történelmében való

mellett gonosz, roszakaraíu, 
felületes, (ismeretlen szerző kilétének kipu- 
hatolására és rosszhiszemű eljárásának meg­
torlására nézve? S végül:

4. Ha mindezekről az igen tisztelt pol­
gármester ur nem birt tndomással — s nem 
tett semmit e városunkat ért •— és arcunkat

®5? «|inv«Á4l “fW már meffhesdSdBtt a
»ils W©Ei KÖZPONTI CIPÓ ES KAMP ÁRUHÁZBAN

DREHER sörcsarnok mellett.

£!íi£irt(f TiliilMilel ítrcMS
jat érdekéi védi mindenki, hogy czipő szükségletét ezen üzletből szerezze be, — Csak a Cipő Király cégre tessék figyelni
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még mindig égető szégyenfolt lemosására — 
tisztelettel kérdem: mit szándékozik tenni 
most arra nézve, hogy Debrecen a nemzet 
közvéleménye előtt elégtételt nyerjen — s 
mit arra nézve, hogy ilyen sajnos esetek jö­
vőre elő ne forduljanak — vagy ha már elő­
fordulnak, azok cáfolatlanul és megtorlatla- 
nul ily hosszú időn keresztül ne marad­
janak ?

Vecsey Imre válaszol a polgármester 
helyett. A polgármester maga, de az egész 
tanács is megbotránkozott a cikken. De a 
rosszakaratú és felületes cikkíró szerzőjét 
nem kívánta kikutatni, hanem megbotránko­
zásának egyszerűen kifejezést ad.

Kom lossy Artur a válaszra reflektál. 
Á Budapesti Hírlap egy évtizeddel ezelőtt 
már támadta Debrecent. Debrecen akkor 
elégtételt követelt és kapott is. Sajnos, hogy 
akad Debrecen sajtójában . . .

Az újságírók asztalától hangok hallat­
szanak :

— Nem újságíró! Konc Ákos városi 
levéltáros küldte!

Komlóssy Artur: A cikk adatai nem 
felelnek meg a valóságnak. Megemlékezik a 
mártírokról, akik a hazafiság áldozatai let­
tek Debrecenben a törökkel, némettel stb. 
szemben tanúsított elszánt fellépésükért. Itt 
történt a Habsburg dinasztia detronizálása, 
amely világtörténelmi esemény miatt Debre­
cen sokat szenvedett. Kérdi a közgyűlést, 
hogy jauuár másodika, Kovács G. megye­
főnök esete után nem-e Debrecen képezte 
az érdeklődés központját, vájjon azért van-e 
egy rakás rendőrtisztviselőnk felfüggesztve, 
azért vitték-e el háziezredünk magyar fiait, 
mert minket mameluknak, megalkuvóknak 
ismer a világ?

A közgyűlés a polgármesteri választ, 
melyet Vecsey Imre terjesztett elő, Kom­
lóssy felszólalása után, egyhangúlag tudo­
másul vette.

Domahidy Elemér búcsúja.
Ezután Vecsey Imre felolvassa Doma­

hidy Elemér volt főispán búcsú levelét, 
melyben szives szavakban mond Isten boz- 
zádot Debrecen város törvényhatósági bi­
zottságának.

A tanács javasolja, hogy Domahidy 
Elemér volt főispán búcsúját működése iránti 
elismerésüknek s köszönetüsnek kifejezésé­
vel vegyék tudomásul.

A közgyűlés a tanács javaslatához 
nagy lelkesedéssel járul hozzá. Ez is azt 
bizonyítja, hogy Debrecen szeretettel gondol 
ez ideig utolsó volt főispánjára hosszú 
időkig.

Kovács Gusztáv kinevezése 
és felmentése.

Ezután bemutatják a szerencsétlen Ko­
vács Gusztáv alaposan elvert volt megye- 
főnök kinevezésére vonatkozó miniszteri le­
iratot s ezzel kapcsolatosan a felmentésére 
vonatkozó miniszteri értesítést is.

— Helyes ! . . . Nagyon jól van el­
intézve a dolog, — kiáltotta valaki a köz­
gyűlés többi tagjainak élénk derültsége 
mellett.

A kormánybiztosi kirendeltség.
Ezután dr. Boda Dezső kormánybiztos 

és társainak kirendelésére vonatkozó minisz­
teri leiratok, az erre küldött polgámesteri vá­
laszok s ezzel kapcsolatos határozatok stb. 
kerültek közgyűlés elé. Eme leiratok, pol­
gármesteri intézkedések stb. mind ismerete­
sek a közönség előtt, de hivatalosan még 
nem voltuk előterjesztve azok.

A királybiztosi kirendeltség.
Ezután jött az előterjesztés Naszády 

Iván királybizlos kinevezéséről s az erre fel­
küldött polgármesteri feliratokról, amelyek a 
lapokból szintén ismeretesek.

A közgyűlés elé a tanács a következő 
tiltakozó javaslatot terjesztette:

Debrecen sz. kir. város közönsége a 
legnagyobb megütközéssel s hazafias aggo­
dalommal értesül arról, hogy a törvény- 
hatóság területére teljhatalmú királyi biz­
tos rendeltetett ki.

Ilyen királyi biztosok kinevezését és 
alkalmazását törvényeink nem ismerik s 
alaptörvényeink rendelkezése szerint O fel­
sége a magyar király azt a végrehajtó ha­
talmat, melyet a nemzét akarata s tör­
vényeink reáruháztak, csakis személyesen, 
magyar felelős minisztériuma által alkot­
mányosan gyakorolhatja.

A felségjogok s a légfélső végrehajtó 
hatalom gyakorlása kizárólag a király sze­
mélyét illeti meg e megosztása vagy 
másra való átruházása egyenesen alkot­
mányos törvényeinkbe ütközik.

Nem ismerheti el a törvényhatósá­
gunk azon rendelkezésnek törvényességét 
sem, bárhonnan jöjjön s bárkitől származ­
zék is, hogy a törvényeinkben mélyen 
gyökerező s alkotmányunknak védbástyáit 
képező autonom jogok esetleges gyakor­
lása, törvényeinken teljesen kívül álló, 
törvényes intézkedések elrendelésére föl 
nem jogosítható s abszolutisztikus kor­
mányzati szervet képező egyénre, úgyneve­
zett királyi biztosra ruháztassók.

Miután tehát teljhatalmú kir. biztos 
kinevezését törvényesnek, alkotmányosnak 
közgyűlésünk el nem ismerheti, miután az 
intézkedés másnak, mint alkotmányunk 
felfüggesztésére való törekvésnek nem te­
kinthető : hazafias aggodalommal tiltako­
zik s emel óvást a teljhatalmú királyi 
biztos kirendelése ellen s annak intéz­
kedéseit a törvényhatóságra nézve már 
előre jogilag érvényteleneknek nyil­
vánítja.

Előterjesztik a belügyminiszternek azt 
a határozatát, melylyel a közgyűlésnek a ki­
nevezendő főispánnal szemben hozott ellent- 
álló határozatát a belügyér megsemmisíti. A 
közgyűlés a leiratot irattárba helyezteti.

A helyettes főkapitány ugye.
Ezután a tanács egyszerűen tudomásul 

vétetni kívánja azt, hogy a felfüggesztett 
Vógh Gyula rendőrkapitány helyére annak 
idején dr. Boda kormánybiztos dr. Vaday 
László fővárosi rendőrfőkapitányt nevezte 
ki, a ki mindmáig megmaradt a hivata­
lában.

Márton Imre kijelenti, hogy Vaday 
rendőrfőkapitány helyettessé való kinevezése 
törvénytelen s autonómiánkat sérti. Ez ellen 
szintén tiltakozást javasol.

Kovács József polgármester kéri a ki­
nevezés egyszerű tudomásul vételét.

Juhász Ignác: A kormány törvényte­
lenül ide küld egy kormánybiztost, a ki egy 
magával hozott logalmazót beleültet a lőka- 
pitányi székbe. Van-e ehez joga?

— Soha, soha ! Ez törvénytelen ! — 
kiáltják közbe.

Juhász Ignác: A legkisebb, a mit te­
hetünk az, ha elfogadjuk Márton Imre indít­
ványát s tiltakozunk Vaday helyettes r.-íő- 
kapitánysága ellen.

- Elfogadjuk 1 — kiáltották minden 
oldalról.

A Márton Imre indítványát a közgyű­
lés egyhangúlag elfogadja s tiltakoznak a 
Vaday r.-iőkapitány helyettessé való kine­
vezése, illetve kirendelése ellen.

Pályásat a Ludovikába és katonai fő­
reáliskolába.

A Ludovika akadémiában egy, a hon- 
védfőreáliskolában egy városi alapítványi 
hely megüresedett. A pályázat meghirdeté­
sével a tanács megbizatik. A pályázók felett 
ez évben nem a közgyűlés, hanem a tanács

dönt, a kit erre a közgyűlés már felhatal­
mazott.

Hasaflas határozzátok.
Somogy, Pozsony, Kecskemét stb. tör­

vényhatóságok átiratára a közgyűlés ki­
mondta, hogy tiltakozik a képviselőháznak 
karhatalommal való feloszlatása ellen. Ugyan­
csak tiltakozik á közgyűlés a kereskedelmi 
és vámszerződések törvénytelen módon való 
megkötése ellen. Úgyszintén elfogadták a 
Békés, Móson, Kolózs vármegyék hazafias 
átirataiban foglaltakat, hogy ugyanis a ki­
rályhoz parlamentáris kormány kinevezése 
tárgyában felírjanak.

Budapest fő- és székváros megküldte 
Debrecennek azt a határozatot, melyben til­
takozik a fővárosi rendőrség személyzetének 
más törvényhatóságon területére való kikül­
detése ellen. Dr. Varga Lajos indítványára e 
határozatért a közgyűlés Budapest város kö­
zönségének köszönetét mond s az átiratban 
foglaltakat magáévá teszi.

Választások.
Ezután a különböző albizottságok vá­

lasztását éj tették meg.

A jog- és pénzügyi bizottság
megalakítása tárgyában névszerinti titkos 
szavazást rendeltek el.

Két liszta volt forgalomban. A beadott 
83 szavazatból legtöbbet kaptak: Dr. Bacsó 
Dezső, dr. Bakonyi Samu, Csanak József, 
Dicsőfi József, dr. Fejér Ferenc, Hochi'elder 
Jakab, Juhász Ignác, Kardos László, Kasza- 
hyiczki Andor, Kiss Albert, Komlóssy Artur, 
Márk Endre, Márton Imre, Nagy Sándor, 
Poroszlay László, Ríkl Antal, Rochlitz 
Arthur. Simoi ffy Imre, Sinka Sándor, ifj. 
Schvarcz Vilmos, Szabó Kálmán kam. el­
nök, dr. Szikszai Szabó József, dr. Tüdős 
János, Zádor Lajos, akik is 3 évre a jog- 
és pénzügyi bizottság tagjaiul megválasz­
tattak.

A városi tanács lisztája jobbéra ez 
volt, de azon van dr. Bokányi Miklós, 
dr. Kenózy Gyula, Lestyán Adorján stb., 
akik kisebbségben maradtak.

A szinházi bizottság tagjai
lettek: Dr. Burger Péter, dr. Fejér Ferenc, 
Komlóssy Dezső, Kulcsár Endre, Márk 
Endre, dr. Nagy Zsigmond, Somogyi Pál, 
Szentkirályi Tivadar, dr. Szikszai Szabó 
József, Zádor Lajos, V’eesey Imre és Kom­
lóssy Artur.

Egyéb bizottságok,
A többi bizottságok igy alakú, tak

meg:
A gazdasági bizottság tagjai lettek: 

Alföldy Gábor, id. Bányay István, B. Kő- 
vesdy Imre, Boldog István, Csanak János. 
Debreczeni Lajos, Faragó András, Fried 
Emil, Gara Alajos, Haranghy Sándor, Hor­
váth István, Horváth János, Hutflész Káz- 
mér, Kenyeres Károly, Kertész Mihály, ifj. 
Kertész István, Kertész János, idősb Ker­
tész István, Kiss Bálint, Koszorús Lajos, 
Kövendy Domokos, Móritz Ferenc, L. Nagy 
Bálint, T. Nagy János, Nagy Jakab, Né- 
methy Sándor, Pálffy Gábor, Polgári Bálint, 
Polgári Márton, Riók! Antal, Rickl Géza, 
Rosenfeld Salamon, Szabó Lajos, Szűcs 
István, Szentessy János, Szentesi Miklós, 
Zöld Mihály, Z ld János, Jámbor István, 
Jámbor János, Jobbágy János, Jóna István, 
Váczi János, Vecsey Zoltán, Balog István, 
Lampreeht Frigyes, Horváth Tamás, tiyar- 
mathy István, Gyarmati János, Kiss Mihály.

Az egészségügyi bizottság tagjai 
lettek : Dr. Bruckner Ernő, dr. Osikos Sán­
dor, Györffy Aladár, <jr. Kalmár Barna, dr. 
Kenózy Gyula, Kiss Áron, Kiss Albert, Kör­
ner Adolf, dr. Popper Alajos, Rotsobnek V. 
Emil, dr. Sz. Szabó József, dr. Ujfalussy 
József, Vecsey Viktor, dr. Wolafka Nándor.

i a e- és K n s s u t

remek aől
íérfi és 
jgyére-.ék 

-utca sarok"

rr

érkeztek Glück |UÖ cipőáruházába
a Kistemplommal szemben.
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A kOzségi iskolaszék tagjai lettek: 
Farkas Albert, Aczél Géza, Nagy Zsigmond 
dr., dr. Derekassy István, Fried Emil, Nagy 
Sándor, Kulcsár Endre, Kovács János, Ro- 
senleld Salamon, Somogyi Pál, Váczy Já­
nos, Balogh Sándor erdész, Papp János, 
Strásszek Salamon, Materny Lajos, Kiss 
Áron, K. Tóth Kálmán, Dicsöfi József, Ju­
hász József, Csánky Viktor, Jeney Mihály, 
Jánossy Zoltán, Kiss Albert, Szele György, 
Krausz Vilmos, Csongor Dániel, Molnár Fe­
renc, Király Gyula és Roncsik Lajos.

A szegényügyi bizottság tagjai lettek: 
Elnök Oláh Károly tanácsnok. Jegyző Illésy 
Gyula tb. aljegyző, Dicsőffy József, Márk 
Endre, K. Tóth Kálmán, Váczi János.

A nyugdíj ellenőrző bizottság tagjai 
lettek: Bacsó Dezső, dr. Freund Jenő, Hor­
váth István, Lestyán Adorján, Juhász Ignác.

Az építési bizottság tagjai lettek: 
Dr. Burger Péter, Dobieezky Sándor, Kar­
dos László, dr. Kenézy Gyula, Kiss Albert, 
Márk Endre, Komlussy Dezső, Simonffy 
Imre, gróf Degenfeld Imre, dr. Sz. Szabó 
József, Szikszay Lajos, Zádor Lajos.

Egyéb ügyek.
Végül apróbb fegyelmi ügyeket tár­

gyaltak, amelyek során vita indult meg a 
felett, hogy szukséges-e ismertetni a fegyelmi 
jelentéseket a fórum előtt. A bizottság ezt 
nem kívánta.

Három oklevél kihirdetése után a köz­
gyűlés véget ért.

SZÍNHÁZ.
Essex gróf. Jászay Mari tegnapi 

vendégszerepléséről is csak a legnagyobb 
elragadtatás hangján emlékezhetünk meg. 
Annál élesebb kifogás alá esik a környe­
zete, amelyből egyedül Szakács Andor tu­
dott kiemelkedni értékes, gondosan kidolgo­
zott alakításával.

A Jövő hét műsora. Zilahy Gyula 
színigazgató a jövő hét műsorát a követke­
zőleg állította össze: Vasárnap délután: 
Józsi. Este: Borgia Lukrétia, tragédia. 
Hétfőn: Veér Judith rózsája, színjáték. 
Kedden: Baccarat, dráma. Szerdán: A 
jótékony nóegylet estélye. Csütörtökön: 
Gotterhalte. Pénteken nincs előadás. Szom­
baton : Ootterhalte. Vasárnap délután: 
Gül-Baba. Este: Sport lovagok, bohózat.

Végzetes játék.
Felrobbantott töltény.

Debrecen, April 7.
(Saját tudósítónktól.) Tegnap dél­

előtt végzetes szerencsétlenség tör­
tént a közeli földeken. Két gyer­
mek játszás közben egy fiú bér töl­
tényt talált s addig mesterkedtek 
rajta, mig az elsült, a golyó az 
egyik gyermeket találta, akit súlyos 
sebével beszállítottak a kórházba.

A Nagyerdő mögötti földeken 
játszott a két a gyerek, Rác Gábor 
és Balogh József. Mindketten alig 
13 éves gyerekek, akik apjuk kísé­
retében mentek ki a mezőre. Mig 
a szüleik a mezei munkánál voltak 
elfoglalva, a gyermekek az erdőbe 
mentek. A kis Balogh József itt egy 
bokor tövében talált egy Hubert 
töltényt

a két gverek követ kerített, 
melylyel addig ütötték a töltényt,

inig az elsült, a golyó Rác Gábort 
találta, akinek baltenyerót egész át­
lyukasztotta.

A végzetes játék áldozatát be­
hozták a kórházba, hol dr. Hutiray 
kötözte be sebét

CJBOKSáSDH.
A Debrecent Újság szerkesztősége és kiaiSkirs- 

lala: FCtér, Lamprecht-palota, az udvarban földszint, 
Telefon 141. Hivatalos órák: Reggel 8 órától 13-ig, 
délután 2 órától este 7 óráig. Este 7 órától a lap szel­
lemi és anyagi részét illető minden megkeresés a 
Debreceni Újság nyomdájába; Arany Jáaos-atoa 47. sz. 
ala intézendő.

* Személyi hir. Vértes Weiss Ernő 
tábornok, a 7-ik hadtest lovas hadosztályá­
nak parancsnoka tegnap a gyorsvonattal 
Debrecenbe érkezett.

* Kereskedő ifjak hangversenye.
Ma este léi 9 órakor tartják meg kereskedő 
ifjaink fényes műsorral összeállított hang­
versenyüket a Bika szálloda dísztermében. 
Ez alkalomra il is felkéretnek úgy a keres­
kedő Jőnök urak, mint a nemesen érző 
nagy közönség, hogy a fáradtságot nem 
ismerő kereskedő ifjúság ezen szép hang­
versenyén minél nagyobb számmal megje­
lenni szíveskedjenek.

* Nagy értekezlet a vasúti 
állomáson. Tegnap délben nagy és 
a kereskedelemre nézve fontos ér­
tekezlet folyt le a vasúti állomáson. 
az üzletvezetősóg egész területéről, 
sőt az osztrák vasutaktól sokan 
jöttek el az értekezletre, mely főleg 
a gyümölcstermés gyors és akadály­
talan szállítása érdekében hivatott 
össze, az értekezlet után az állo­
mási vendéglőben száz terítékes 
bankett volt.

* Az amatőrök fénykép-kiállítása.
A szt.-Erzsébet nőegylet húsvéti képdáili- 
tása oly fényes sikerrel kecsegteti, oly fö­
lötte nagy és előkelő az érdeklődés, hogy 
tekintve a jelentkezők számát és a beérke­
zett müvek qualitását, a kiállítás Debrecen 
előkelő és műszerető közönségének elite 
kiáilitása lesz. Éppen ezért s tekintve azt a 
meleg érdeklődést, melylyel a közönség e 
kiállítás ügyét leikarolta, tisztelettel felké­
rem mindazokat, kik még müveiket be nem 
küldték, a rendezés ügyében müveiket szom­
batig, április 7-ónek d. u. 6 órájáig a róm. 
kath. főgimn. I. em. rajztermébe beküldeni 
méitóztassanak.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán a következő haláleseteket jelentet­
ték be a helybeli anyakönyvi hivatalnak: 
Tömöri István ev. ref. 22 éves, Grüníeld 
Géza izr. 8 napos, özv. Steiner Jakabnó izr. 
100 éves, özv. Klein Eliásnó izr. 95 éves, 
Pincés Juliánná ev. ref. 10 éves, Kiss Ká- 
rolyné ev. ref. 20 éves, Kertész Imrőné r. 
kath. 42 éves, Szabó Róza ev. ref. 14 
hónapos.

* A magyar védőegylet hölgybi­
zottsága fáradhatatlanul buzgólkodik a tag- 
gyüjtós terén és a tagok száma nő; a 
hölgybizottság legközelebb egy oly gyűjtési 
tervezettel fog a társadalom támogatásához 
folyamodni, melynek szellemes tervezetét 
Békóssy László tanárnak köszöni s mely 
abban áll, hogy a gyűjtők egy füzetet kap­
nak; a gyűjtő saját nevét az első lap felső 
szélére írja. Ha ezen lapra egy tag beirat­
kozott, a gyűjtő a füzetet — vastagságában 
— kétfelé szakítja. A második fele részt a 
beiratkozott tagnak átadja. Ha a gyűjtő a 
második tagot is aláíratta, leszakítja a név­

írásával ellátott, most már két őt" által 
aláirt első lapot s azt magánál tavija, ae 
összes üres lapokat pedig átadja, ezen má­
sodik aláírónak. A leszakított s a gyűjtő 
nevével ellátott lapot kérjük a: Komlóssy, 
Váray, Mayer, Riekl, Csanak. áomossy, 
Benyáts, Molnár, Kontsek, Tóth, Kardos, 
Bartha-féle üzletekben lévő gyüjtu-szekré- 
nyek egyikébe bedobni. A gyűjtők tagdijat 
nem szednek, nem is szedhetnek. A füzetek 
gyors továbbítását kéri a hölgybizottság- 
Ily füzetek az érdeklődök részére Weszprémy 
Zoltánná elnöknél már is rendelkezésre álla­
nak, azokon kívül, amelyeket már a hölgy­
bizottság lelkes tagjai igénybe s alkalma­
zásba vettek.

* A szerdai színházi est. A közön­
ség nagy érdeklődése arra indította a jóté­
kony nőegylet rendező-bizottságát, hogy a 
színházi zenekarban korlátolt számban ülő­
helyeket eszközöljön ki. Á tanács közbiz­
tonsági szempontból ezt a kérést elutasította, 
A Letzter József műtermében előjegyzett 
helyek a mai naptól a műteremben átvehe­
tők, ugyanott szinlap is kapható. A ki nem 
váltott jegyek hétfőn délelőtt tiz óráig tar­
tatnak fenn, ezen időponton túl a jelentke­
zőknek fognak átadatni. A vígjáték szereplői 
szorgalmasan tanulnak; főpróbájuk szerdán 
délután lesz. A négy évszak szereplőinek 
pedig az első próbája hétfő délután 4 
órakor lesz. A zenés próba kedden délután 
4 órakor a színház uj zenekarával, mely 
szerdán este mutatkozik be a közönségnek.

* Király sértési per Hajduvár- 
! megye közgyűlése ellen. A maga
! nemében paraílan királysértési pert 
I indított dr. Várady Sándor debre- 
j eeni ügyész; királysértéssel vádolja 
I Hajduvármegye közgyűlését a már­

cius 1-én hozott határozatért. — 
Akkor ugyanis a közgyűlés egy­
hangúlag elfogadta dr. Brassay 
Károly tanár, a hajdúnánási függet­
lenségi és 48-as párt elnökének az 
országgyűlés erőszakos feloszlatása 
ellen tiltakozó indítványát, a mely­
ben kifogásolt kitételeket talált az 
ügyész, a vizsgálóbíró ma hallgatta 
ki a közgyűlés elnökét, Weszprémy 
Zoltán alispán helyettest és Pákozdy 
Sándor tb. főjegyzőt, a közgyűlési 
jegyzőkönyv vezetőjét, a kik azt 
vallották, hogy királysértós a köz­
gyűlésen nem történt. A királysér- 
tósi pert a közgyűlés összes tagjai 
ellen megindították.

* Kik pályázhatnak a tiszti főor­
vosi állásra? A megüresedett főorvost 
tisztség pályázati feltételeit az 1893. évi 
80.099. számú belügyminiszteri körrendelet 
szabályozza, amely szerint ezen állásra tiszti 
orvosi minősítéssel nem bírók ki nem ne­
vezhetők. Ezen rendelkezésnek a pályázati 
hirdetményekbe való felvételét a miniszter 
határozottan megkívánja. Más szám alatt 
arról intézkedik a belügyi kormány, hogy a 
tiszti főorvosi kinevezés előtt a törvényható­
ság egészségügyi bizottsága meghallgattas- 
sék. Kerületi orvosoknak a törvény semmi 
előnyt nem biztosit, de nem is volna cél­
szerű ily módon korlátozni a kiválóbb orvo­
soknak e fontos állásba való jutását. Lehel 
valaki igen jó kerületi orvos, do egy nagy 
város közegészségügyének vezetésére maga­
sabb egyéni tulajdonságok szükségesek, mini 
amelyet a kerületi orvosi teendőkben szer­
zett gyakorlat nyújthat.

* Tulipán-nóta bemutatása. Ráoz 
Károly zenekarával ma este a Hungária 
kávéházban hangversenyt rendez. Ez alka­
lommal bemutatja a tulipán-nótát is.

igyekszik mindenki a Neumann Testvérek Tiszapiilotában levő Cipő. Kaiap és uridivat
kereskedését felkeresni, mert, ott valóban a legelegánsabb, legizlcsesebb ős legnagyobb választékú 
Cipó és Kalap újdonságok érkeztek, melyek a legolcsóbb árakban szerezhetők be. ~--é———===$
Gyönyörű fekete és szinss kivágott és átkapcsoló f JIPM hölgyek es gyermekek részére.
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* Tulipán-kert Debrecenben. A
tulipán-kultusz rohamosan hódit Debrecen­
ben is. Ilyen igazi jelvényeket csupán Ka- 
Kzanyitzky Endre kereskedésében lenet kapni, 
ahol a fényesen rendezett tulipán-kirakat 
előtt folyton nagy tömeg tolong.

* Elfogott szökevény. Lopás miatt j 
tegnap letartóztatták Orbán József szabó- j 
segédei, aki Rozsnyóról menekült ide. Or- | 
bánt Bikfalvy r.-biztos fogta el és az esteli í 
vonattal visszakisóri Rozsnyóra.

* Nyilatkozat. A hirlapolvasó közön- • 
•sóg bizonyára tudatában van annak, hogy 1 
azuu utóbbi 4 év alatt, mely időt szülőváro- j 
somba való visszatérésem óta eltoltöttem, [ 
hiriapi nyilatkozatok alatt nevem nem volt i 
olvasható. Hogy most kényszerítve vagyok I 

■a nyilvános nyilatkozattótolre, oka az az in- ! 
iffrpolláuió. melyet Komlóssy Arthur városi ; 
törvényhatósági bizottsági tag ur a tegnapi 1 
közgyűlésen a polgármester úrhoz intézett a j 
Budapesti Hírlap f. ovi március hó 22-én ; 
megjelent s Debrecen rezistálására vonatkozó j 
sikkéivé tárgyában s a mely cikk ^rossz­
indulatú s Debrecen történelmében tájé­
kozatlan- szerzőjét a közgyűlés a legéle­
sebben elítélte. A nélkül, hogy a Debrecenre 
nézve sértőnek talált cikk tartalmával ér­
demileg foglalkozni óhajtanék, egyszerűen 
kijelentem, hogy bár a nevezeti lap rendes 
tudósítója vagyok, a közgyűlés előtt inkrimi­
nált cikket nem én írtam s azt a feltevést, 
mintha a cikk szerzője én lennék, visszauta- '

. sitom s magamra nézve sértőnek tartom. A j 
kifogásolt cikk írója egyébként tudomásom sze- ' 

'tint nem is hírlapíró. Tisztelettel: Szat-hmáry 1 
Zoltán. j

* A magyar nemzet most nem ért ]
' 6-gyet, pedig a mostani válságos időkben : 
volna arra leginkább szükség. Pártharcok I 
dúlnak az ország belsejében és ki tudja, j 
;nire fog ez vezetni. Egyetértés csak egyben j 
van, abban, hogy a legjobb likőr az "Első I 

' Alföldi Cognaegyár r.-t. barack-likőrje. Az 
összes baraokküiőnlegessőgekről szóló árjegy­
zéket ingyen és bérmentve küldi a gyár- 
x ezetőség.

* Húsvéti saikviz, legfinomabb, üvö- 
•■n'i.hca kapható Ssliuka István - cégnél.

; Üveges munkát és képkeretezést
olcsón é> csinosan kizárólag, egyedül készít 
Ulattuer Gyula Piac-utca 69. sz. a. Megye- 
1 lázzal szemben, telefon -Í6S.

Biousok, aljak, kostüra-ujdonságok
obion éri;íznek Halmrigyi-féío áruházba, 

Debrecen.

A -Hungária51 káiféházban minden im zene-estei/,
Kalapok, ingek, nyakkendők dús 

választékban, olcsó, szabott áraban 
kaphatók fékéténé!.

Honi gyirtmim.yu túlip án-kartonbatiszt és
dalain *3r.yu*'h#.uy nap múlva megérkezik Asztalos 
József céghez.

‘ Fenz-, szivar- és cigaretta-tárcák, kelék, 
illatszerek, gyermekjátékok és háztartási cikkek 
beszerzést áron alul kaphatók Mentse Henrik ujdon- 
sííok árabiíáöau, Plao- és Szent Anoa-utoa sarkán.
Az tiziet Messias» miatt hatóságilag cugedél/ezett 
végeladás!

KITŰNŐ vegyes faj ó bor kapható (literenként 
30, 10 literes korsóban 28, 100 literen felül 
19 krajcár) kérem próba megrendelést tenni, 

í-u. 71.Boross Hatvan- 5736
KIADÓ 4 szobás úri lakás lógszesz világítással 

Miklós-u. 41. ‘ 5737

Síac-u.
szám alatti (Kuczík-féle sarokház- 
ban négy utcára nyíló =====.•.■.

üzlethelyiség,
kisebbszerü

lakás és raktárhelyiség
május 1-re

§0St kiadó. ""$*§
Értekezhetni Lukács Emil ügyvédnél Piac-u. 38 sz.

á Széchenyí-kert
végén diszkertek között

töfelb holdnyi terület
— parcellázva —

& M m <dl Ám
A vételár túlnyomó része törlesz­

téssel fizethető.
A kérdéses terület a központ­
hoz alig öt percnyire a város 
legpormentesebb és egészsége­
sebb helyén van kő úttal és ké­
nyelmes gyaloguttal, környezve 
úgy lakó mint nyaralóhelyül 

egyaránt alkalmas.
Értekeehetni Miklós-u, 51, sz. alatt Jnhász 
Gyula megbízottal délelőtt 9—10, délután 1—2 

óra között és a tulajdonossal, 2321

Eladó birtok,
Néhai V. Szabó Miklós hagyaté­

kához tartozó mintegy
13© bal. hold főid

a varoshoz 5 kilométernyire 
kőut mentén, kellő épületekkel 
felszerelve, egy vagy több évre 
eseti eg nyári legeltetésre azonnal

kiadó.
Értekezhetni Miklós-u. 51. *z. a. végrendeleti I 
végrehajtóval, esetleg a. megbízottul Juhász Gyula I

úrral.

m

KTOTTÉR.*)

Felhívás ax iar, hitk. választó 
polgáraihoz!

Eile sütünk bernieket, hogy a Darvas- 
párt által ma estére a Frohnerben hirdetett 
vacsorára, nőm megyünk.

Jöjjetek el mindannyian ma, szombat 
oste 8 órakor az Otthon nagy termébe (Sas- 
utca), hol jelöltjeink programmb&azédei- 
ket fogják elmondani.

Tisztelettel: 
nagy bizottság.

Közelgő Husvéíra
ajánlom a n. é. közönség figyelmébe

prágai sódar különlegességeimet egész­
ben és felvágva, naponként friss tea 
és főző vajat, tavaszi csemege liptói 
túrót, halakat pácolva és olajban

legjutányesabb árkban 5450

Stnnóü Sándornál
Tóth Kálmán utóda

Piac- és Szent-Anna-utca sarkán.

I ®eßrecenßen.
i Cégem már évek óta helyben dolgoz- 
! tatja fel a beszerzett anyagot "mit 

igazolni tud kb. 60 szabómester, aki 
az utolsó idényben üzletem részére 
dolgozott. Mint a Magyar Védő Egye­
sület tagja, célul tűztem íd magam­
nak, hogy ezt fokozzam és nagyobb 
magasait» munkaerővel magyar 

anyagot
dolgoztassak fel és ez által több 
MAGYAR ÁRUT hozzak forgalomba.

Felhívom tehát a hely beli és 
környékbeli szabómestereket, hogy 
raktári munka átvétele iránt nállam 
jelentkezzenek. Mértékszerinti osz­
tályomat a nyár folyamán egy külön 
magyar osztállyal nagyobbitom, mi­
által módomban lesz t. vevőim igé­
nyeit minden irányban t»ljp?;en ki- 

j elégíteni.
Ezen célok végrehajtása áldoza- í tot követelnek tőlem, de bízom a 

hazafias közönség szives támogatá­
sában, mert hazafias elhatározásom 
csak ugv járhat sikerrel, ha a 
magyar gyártmányra állandó magyar 

vevőközönség is van.
Kitűnő tisztelettel :

Katz Herman
Debrecen, Piac-utca 43,

m>in válla] felelős 
Szpvlt,

MATILD erőm, arctonöcs, s?an-
pan. hajfesfő (restnrart Szépitűszerek

minden bőrcsunyaságot levesznek az arcról.
Tíztoiják "Tes^k" mÁ»vmÍMir0'SS^0t’ a r.áncokat kisimítja, a bőrt bársony puhárti, üdévé va- 

J 8‘ k “próbálni, ha nem használ, árát minden kibúvó nélkül visszÁdom.

..... AÉlIW <giy<&jgiy®a6K<5i**<éesaE
"^t^i-wonnevif11^1- „Lnboratoire rosmetiqne Matilde“. Alapittutott

a hasonnevű panzsi laboratórium, mintájára 1805-ban Budapesten.
tlajduszováton, Debrecen mellett, Kossuth u,

__. _Irí'ct hozzam intézet 6 koronás postai rendelésok bérmentve.
‘ e5Bm a rA',«á*la Béla Sfy^.j^ya»aK«ra.-Éiia-áEBtiuin»

•V-. yk' ' v,
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TaVaSzi idéoyr?

2ü Szövetek
BLÚZ KELMÉK

a legújabbak nagy 
választékban

KONTSBK KORNÉL
női és férfi divat áruházában

Debrecen, Xossuth-utca 1. szám.

Dégenfeld-lér I. szám. 1

fc
•6)

2
«
I
«e.

‘0)
Q

Legnagyobb

Élesztő Raktár
Naponta kétezer érke­
zik friss küldemény.

Legjobb rétes lisztek, darált mák, szép 
vi ages tisztított mazsola 1 kg. 48 kr. 
Rozs, kétszeres és pitiéit búza kenyér 

lisztek olcsóbb mint bárhol.
Tisztelettel : 5439

Rósenthal Jenő

8
f
&
re
Sra­
re­
re

föld.

Debreceni Hentes Társulat házában,

TEA VAJ
naponta friss küldemény érkezik. — A Gégényi 
Tejszövetkezet kizárólagos eladása. — Kapható n -gy- 

ban és kicsinyben 5438

KERTÉSZ SÁNDOR
fűszer és csomegokereskedésében

Kossutb-u. 17., a színházzal szemben.
Telofonezám 288.

A közelgő

izr. húsvéti ünnepekre
üveg, poroellán, zománcozott 
edényeket és mindenféle evő- 
"—' eszközöket ajánl ------

UCaszanyitzfiy Sndre
Debrecen, Plac-u. 57.

Vidéki megrendeléseket a legna­
gyobb ligyelemmel teljesít.

Szabadalmazott uj találmány!
Cserépfedelek javítás költ­
ségeinek a megtakariitása!
Értesítem a t. építő közönségei, hogy 

az általam feltalált és 16043—905. sz. alatt 
szabadalmat nyert, tető szegélyzetek alkal­
mazásánál a cserépfedeleken használatos volt 
habarcs munkák és azoknak óvről-évre való 
megújítása fölöslegessé válik.

Találmányom egyszerű, olcsó és meg­
levő tetőszegélyzetekre is könnyen felerősít­
hető.

Ezen uj rendszer alkalmazása által 30— 
40 évig felesleges a javítás s igy óriási meg­
takarítás érhető el.

Mintákkal és költség előirányzattal 
szívesen szolgál ,

KISS IGNÁC,
bádogos mester. Plao-atca 34.

Halápon a köves-ut mentén, 18 
kilométernél legjobb minőségű buza- 
és árpatermő föld 52 magyar hold, 
tanya-épületekkel előnyös feltételek 
mellett eladó.

Értekezhetni:
Keresiilt Sándor orral,

Piacz-utca 28. sz. Gép raktár.

Az úri közönség 
szives íipiíiiébe!

Van szerencsém a n. é. úri kö­
zönség b. tudomására hozni, hogy a 
tavaszi idényre megérkeztek a legfino­
mabb angol és belföldi gyártmányú igen 
ízléses mintájú

férfi divat, szöveteim
melyekből a legmagasabb igényeknek 
is megfelelő s a legutolsó divat szerint 
ruhákat gyorsan, jutányos áron és pon­
tosan készítek. Úgyszintén katonai és 
mindennemű egyenruhákat is.

Kérve a nagyérdemű úri közönség 
becses pártfogását s maradtam kiváló 
tisztelettel

nagyon alkalmas a rövid idő 
alatt bebizonyult egészségi

SARG-fűle =====

tKaicdont
a legkitűnőbb fog crém

a fdg t;aztán tartásához. Nem elég csak 
a fogviz a foghusra lerakodott kártékony 
tiszhitalanságot nem viszi le, csakis hogy 
ha valami fog cémmel használjuk. Erre 
legjobban ajánljuk a Sarg-féle Kaladont, 
mely az egyedüli kitűnő fogtisztitó szer.

KISSEL SÁNDOR,
katona és polgárt szaM, Kossuth- 

ntca 19., a sziabázzal szemben.

i

5041

B N 6 y a L
DTcegnyitási

PROőUERIBi
jelentése !

Van szerencsém a n. é. közönség becses tudomására hozni,
hogy Piac-utca 42. sz. Lamprecht palotában

őyógyárú (Drogüeria)
üzletet nyitottam, hol

dLwasautt. ffelsanerelt e-znlc**!.*"* s

Kert tulajdonosaknak!
Viu'ág kedvelőknek !

Árvácska tévék száza .... 3 kor.
Nefelejts tövek száza .... 3 kor.
Százszorszép tövek száza - . . 3 kor.
Kerti szegfű évelő dlszfaJoA száza . . 10 kor.
Disz Canna gumók névvei 10 drb . . 3-60
Disz Canna -turnék újdonságuk 10 drb . 3 kor
Disz Cactus gyöngyikék Georginák 10 drb . 3'60
Disz Cactus gyöngyikék Georginák Cjdonsá- 

gok 10 drb. . . ... 5 kor.
Iris liliom 25 fajban remek- fájok 25 drb . 4 kor.
Tuba rózsák teljes fajok 10 ürb. . . 160
Gladiolus hagymák 100 drb . .8 kor.
Nemes rózsák 3 éves erős koronával 1 drb 3 kor.
Nemes rózsák téli nemesítés 10 drb . 10 kor.
Nemes futórózsák erós példány ok 1 drb . 80 fül
Pelargonium sok fajban 30 dri . . 3*20

Ezenkívül körülbelül 200 féle évelő 
virág azonnali kiült.etésre készen.

Megrendelhető

Kontsek Géza
kertészetéből, Kossuth-utca.

Legfinomabb francia és magyar cognac, Valódi 
angol Rumok, Teák, angol és francia illatszerek.

w«{fy-HKepekböl. Higiénikus köt­
szerekből. Betegápolási cikkekből. Összes bel és 

külföldi küönlegességekbőL

Szappanok, Ajk- arcfestékek, Are crémek, Eesenflák, gazdasági cikkek, gyógyszappanok, gumml különlegességek
A n. é. közönség szives pártfogását kérve, vagyok kitűnő tisztelettől:

.Angyal' dropria, Piac-utca 42., a Hungária kávéimra! szentben.

Legmegbízhatóbb húsvéti
hegyi és kerti, valódi hegy­
aljai és palesztinai =====

BOROK,
valamint mindenféle

pálinkák és fűszerek, valódi borecet, 
$ kókusz zsír, kóser szappan $

legolcsóbb árban beszerezhetők

Tannenbaum E. 0, üzletben Haten-c, 31.
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áPB© EIBBETBSEE.
Dija 10 szóig' 40 tiUér. minden további ezó 
4 íUiór. vastagabb betűkkel nyomtatott sző 

4brateát,S fiUér, ?;==========-
LevclUeni liitónrndáfüifcri pontosan vilit« 
szélűik, ba a szSkseg-ss postahelyéé be' 

küldetik.
{ Acro birtletósöK eiere fizetendők,

toW2”" J

AMERIKÁBA szóló útleveleket megszerez Nagy 
Lajos irodája Debrecen Csapó-u. 13. ez. 5444

Kereslet.
JŐ karban levő kerékpárt megvételre keresek. 

Török Bálint-u. 5 ez. 5716
MINDENES leány cselédet, ki úri háznál lakott 

keresek. Cim a kiadóban. 5500
EGY. tiszteségos, ügyes leány vagy asszony j° 

bizonyítvánnyal hentesüzletbe mint áruló, ko 
resek. Kóciókópes legyen. Vidéki előnyben 
részesül. Csapó-u. 68. 5728

»i.-T'txec.xuiíaMeieanta

LeveBezés«
azonnal

5738

TATÁÉ, csinos nő óhajt, ismeretséget kötni ! 
idősebb úri emberrel, ki azonnal tiz forinttal 
segítené. Levél „Fájdalomfü“ óimén kiadóba 
küldendő.

Ä|elnfi@te
FŐTÉR közelében 3 utcai szoba előszobával 

es etleg bútorozva is kiadó. Cim a kiadóban.
___________  5725.

KIADÓ üzlethelyiség ! Ullmann Salamon Piac- 
utca 70. ss. alatti üzlethelyisége nagy raktár­
ral ép pincével kiadó1 1906 május havától 
kezdve. 5724

CSAPÓ-UTCÁN 88, sz. alatt egy nagyobb bolt- 
helyiség. (így 3 szabás és egy 2 szobás lakás 
üzlettel vagy anélkül jutányos áron kiadó. 5715

KÉT ÜZLET kiadó 
Huny act í * u te ,ij á u, a
22, sz. Május 1-től, 

MEGNYÍLJ

a város 
vasút ki

legforgalmasabb 
és bejövetelénél.

5675
Hatvan-utcb 2,az oj bútor raktár 

szám alatt. Kaiser Salamon heti vagy hav 
rétózietiizietében, hol legszebb kivitelben kap­
hatók fa- és vasbútorok, 'vászon, kézmüáruk, 
férfi, női és gyei mekruhák, szőnyeg1, ágy- és 
a?ztaltantők, férfi és női divatkelmók stb. leg­
előnyösebb havi vagy heti részletekben. Kész- 
pón^vásárlásnál léi százalék engedmény.

KIADÓ nyaraló és szfllőskert. Értekezhetni Do* 
noffán és Somossy cégnél. 5474

K TFÉSvTlT női hajat veszek •" HAJFONATOK, 
női parókák, krepek, ii’izettek jutányosán kap­
ható Borzao Ferenc íourásznál Hatvan-utca 
lü,: ^ __ ________4920

KIADÓ egész ház kerttel, jóvizü kuttal, úri la­
kással, mely All 4 szoba, előszoba, zárt és 
nyitott veranda, fürdőszoba, mosókonyha és 
megfelelő mellékhelyiségekből. Cim a ki­
adóba.   5731

KIADÓ két hóit jöforgíilmu helyen, lakással, 
tágas udvarral, ugyanott fűszer és vegye9 
kereskedéshez s italméréshez használható be- 
rengezee áruval, vagy a nélkül és egy hordó 
káposzta összesen \*-gy egyenként is eladó. 
Cim a kiadóban. 5729

FÉRFI divat cikkeinket teljesen kiárusítjuk, 
miért .is lejáron kaphat mindenki kalapot, 
nyakkendőt, inget, gallért és kézelőt. Férfi 
kalapok 99 kelői, ayakkendők 15 krtól, ingek 
65 krtól.1 gal érok 40 krtól, kézelők 18 krtól 
feljebb Miklósnó és Társa cégnél Piac-utca 26. 
(nagytrafik melleti;). 5713's® ináig□

MÉRLEGKÉPES könyvelő kerestetik 
belépésre. Cim a kiadóban.

Eladás.
TÉGLÁSÉÉRT II. járás 32. sz. a. 30 mázsa ta­

karmányrépa eladó. Értekezhetni ugyanott. 5722
A SEKT A KERTBEN egy modern nyaraló clo 

gans, tágas terrasszul, borpincével, virágos 
kerttel, szőlő és nemes fajszőlővel, gyümölcs­
fákkal eladó. Cim a kiadóban. 5249

BCUTTLÉWŐRTH HATÓS~gőzcséplő készlet 
csépléssel halálesett miatt eladó, Cim a ki* 
adóban.   5559

A POSTA KERTBEN, a kefegyár szomszédságá­
ban 1200 négyszögöl föld, gyümölcsfákkal 6 
lakóházzal (2 "szoba, konyha) eladó. Értekez­
hetni Széchenyi-u. 42. sz. 5465

Ä VÁ'RGA KERTBEN, közel a vasúthoz, hat
házhely, 300 ölenként kedvező feltételek mel­
lett eladó.Értekezhetni Széchenyi-u. 42. 5464*

BESZÉLŐGÉP plattokkal jutányosán eladói. UJ- 
Móricz-telep 64. sz. Fábián Ede. 5730

KANDIA-UTCA 7. sz. ház olcsóért eladó. 2 uri 
lakás, gáz, jó viz. Értekezhetni Cegléd-utca 
11. sz.    5712

BŐLDOGKERTBEN 2 nyilas szőlő I. járás 48. 
sz. eladó 1650 írtért, 600 frt teherrel. Jó szőlő 
szép gyümölcsfákkal, jó lakóház. Értekezhetni 
Homokkert II. jár. a csősszel. 5727

PACSIRTA-utca 46. sz. ház olcsón eladó. Érte­
kezhetni Batibyányi-u. 10, ügyvédi irodá- 
ban. 5735

1 HOLD 200 négyszögöl föld az Ondódon el­
adó. Értekezhetni Teleki-u. 9. sz. 5734

$ ä Köntöskert mellett %
két vasúti Biegáüúval, a vásártér szomszédságában í§b

mintegy fOg

15 hold kitűnő fajszolő
részben gyümölcsösfával be- 'jjL 
ültetve, részben kerti müve- HP 
lésre való szántóföld, udvar 
és házzal parcellázva vagy egészben

fa
Értekezhetni »tulajdonossal Miklós-u. SÍ.Eset­

leg ugyanott Juhász Gyula megbízottal.

Eegérkerlek
a tavaszi idény újdonságok:

üli ruha és costiim kelmék
hozzávaló legújabb díszek.

Bias selymek, divatos gyapjn delének
gyönyörű választékban.

Fehet© g^ászkeBmélsísoi
állandó nagy raktár jutányos ssabpít árakhoz,

1971

Szabó Lajos Fiai
Oebr-eeen,

divat, vászon és szőnvegároházu

Azr uj Iswsasgg

mha és

és Bluzselymekf
# megérkeztek. j

í Nóirukákat, kosztümöket ős kabátokat i
saját műtermünkben gyorsan és juta- \ 

nyosan készítetünk.

f Scssnay «L és Társa,
női divatáruMza f

Deb^ecsei, Kossuth>uica 5. sz. $

Valódi »sä«®«*!

bőrfontell kanapé
és minden e szakmához tartozó munkát a leg­

olcsóbban és tartós kivitelben

ICählei» Lajos, kárpitos
Főtér 40, sz. Hungária kávéhizzel szem- 

bon, 2286
Valódi bőrbutor festést, javítást 
elvállalom. — Rajzai, mintákkal 

szolgálhatok.

legkedveltobb és
S?«$i£LSMSl.4Erä s

leglátogatottabb SSet h»«Sí eBLiiwaktfb sr« »."leJla a» sk sta •
Píac-utcs 24. szám. Kistemp- j JFHőfettaEl.®* s Maradék Áruház Piac-utca
mai szemben. Fehérló szálloda 
mellett

rw A
19. szám. 
mellett.

Bika szálloda

____mm $
lehet egyedül a legdivatosabb Oostflm ruhára való női ruha szöveteket, bínsra való kockás és csíkos szövet és francia 
deiafiieket «®jfl|o5.c?«ioil»1PÄBs. beszerezni. Csipkék, betétek, aplioátiók, selyem tress zsinórok és mindennemű rövid»

áruk Igen nagy választékban vannak.
ai «f » 1c naponta é r k e x m e k.

VARRÓNŐK : ruhaszövetért menyasszonyi kelengyéért hozzám küldjék a vevőjüket.

Kiváló tisztelettel: ^ .JfcWy W^m

WJ,j dón

«amse 
ikwc*j&vwre&NB .'2«m»

Nyomatott körioigógepen a uebrecem Újság nyom iájában (Tulajdonos: Than tifOla.)


